



军旗映初心 欢歌敬峥嵘

市军休中心举办庆“八一”联欢会

本报讯(记者 高鸿)为庆祝中国人民解放军建军98周年,进一步弘扬爱国主义精神,丰富军休干部的文化生活,7月24日,市军休中心举办了庆“八一”联欢会。130余名军休干部与中心工作人员欢聚一堂,一张张笑脸在歌舞表演中交相辉映,共同编织出一幅军民鱼水情深的动人画卷。



“从嘉兴南湖的红船到天安门广场的红旗,我们走过的路,是用信仰铺就的万里征程……”随着军休中心

工作人员铿锵有力的声音响起,自编自演的诗朗诵《筑梦百年》热闹开场,激昂的旋律点燃了现场气

氛。当“请党放心,强国有我”的誓言响彻全场时,几位头发花白的老人不约而同地挺直了腰板,眼中泛起的泪光里,倒映着他们年轻时的峥嵘岁月。

舞台上,熟悉的旋律接二连三地响起,瞬间唤醒了老兵们心底的军旅记忆。在合唱《我是一个兵》《战友之歌》的旋律里,几位曾是战友的老兵悄悄握紧了彼此的手,相视一笑间,仿佛又回到了当年并肩作战的营房;《打靶归来》的欢快曲调中,有人忍不住打起了熟悉的军体拳手势,引得周围人会心大笑;独唱《绿色的军衣》饱含深情的嗓音,仿佛带着大家穿越回军营的清晨。随后,合唱《团结就是力量》、个人独唱《忘不了》、舞蹈《军民鱼水情》、乐器演奏等节目轮番上演,呈现出一幅动人的场景。最后,联欢会在大合唱《没有共产党就没有新中国》的激昂歌声中圆满落幕。

“这些老歌一唱起来,感觉自己又年轻了几十岁!”82岁的军休干部王

先生激动地说。活动现场,一些工作人员拿着手机记录下这温馨的一幕,有人悄悄擦去眼角的泪水:“看着老前辈们这么开心,觉得我们做的一切都值得。”

这场联欢会既表达了对党和祖国的赤诚热爱与敬意,更奏响了新时代的强军主旋律。让军休干部们切实感受到党和政府的温暖,增强了他们的荣誉感、归属感和幸福感,深切体会到“离岗不离党、退休不褪色”的尊崇,也让年轻的工作人员在红色旋律中汲取了奋进向上的力量。

市军休中心负责人表示,看到老同志们脸上洋溢的笑容,就知道这场活动办对了,“退休军人用青春守护家园,我们要用真心温暖他们的晚年。”今后,将以此次活动为契机,带着这份敬意与温情,继续创新服务模式,优化精神文化供给,用心用情做好军休干部服务管理,让红色基因在贴心服务中代代相传,让每一位军休干部都能感受到自党和人民的深情牵挂。

聚焦居民急难愁盼 集中整治消除隐患



本报讯(通讯员 财富)市财政局聚焦铁东区东方社区线路小区居民急难愁盼问题,组织专业力量对小区内树木存在的安全隐患进行集中整治,以实际行动筑牢安全防线,赢得居民好评。

东方社区线路小区为无物业小区,小区内24棵树木树龄均超过20年,部分已长至七层楼高。树木枝杈肆意生长,不仅延伸至居民窗户遮挡光线,更在恶劣天气下存在倾倒风险。有两棵大树更是已枯死腐烂,树干中空摇摇欲坠。此前,相邻热电小区物业已将延伸至其区域的树枝修剪完毕,线路小区侧的树木因缺乏管理,倾斜状况日益加剧,每逢刮风和雷雨天气,树枝坠落、树木倒塌隐患突出,严重影响居民和车辆安全。

市财政局接到反馈后,迅速联合园林部门和社区开展实地勘察,

根据树木生长情况、小区建筑分布制定“一树一策”修剪方案。针对枯死树木,果断采取整株砍伐措施;对其他存在安全隐患的树木,在保障树木正常生长的前提下,进行适度修剪,消除枝叶遮挡与倒伏风险。施工期间,工作人员设置安全警戒线,安排专人疏导交通,确保修剪工作安全有序推进。经过近一周的紧张作业,所有隐患全部清除,修剪后的小区道路敞亮开阔,居民生活环境焕然一新。

此次集中整治,不仅为居民消除了头顶上的安全隐患,更让大家感受到包保单位为民服务的担当。市财政局将持续深化包保责任,建立小区树木常态化巡查机制,定期开展安全隐患排查,同时积极协调各方资源,探索无物业小区长效管理模式,切实提升居民的获得感与幸福感。

社区那些事

情系老兵送关怀 浓情关爱暖人心

二里社区联合部队和市心园志愿服务队走访慰问老兵

本报讯(记者 刘爽)在“八一”建军节来临之际,7月30日至31日,铁西区地直街道二里社区联合65334部队和四平心园志愿服务队共同走访慰问辖区老兵,向他们致以节日的问候和崇高的敬意。

“最近身体状况怎么样?家里还有什么困难?”在老兵郑先国和史玉彬家中,社区工作人员、部队官兵、志愿者们与老兵并肩而坐,主动询问他们近期家庭情况和生活情况、健康状况,

与老兵共同回顾峥嵘岁月,展望祖国的日新月异,并为他们送去专属慰问信、米面油等生活用品。社区书记刘洪梅表示,此次走访慰问活动,不仅为老兵送去了物质上的关怀,更给予了他们精神上的慰藉和鼓励,让他们切实感受到了社会的尊重和关爱。今后,二里社区将继续做好拥军优属的“连心桥”,让优抚对象和退役军人切实感受到社区温暖。

西园社区开展庆“八一”文艺汇演活动

本报讯(记者 王明纯 通讯员 王继鑫)为庆祝中国人民解放军建军98周年,弘扬拥军优属、拥政爱民的光荣传统,7月30日,铁西区地直街道西园社区组织开展庆“八一”建军节文艺汇演活动。活动通过歌舞、朗诵、情景剧等多元艺术形式,深情回顾人民军队的光辉历程,生动展现了军民团结的深厚情谊。

演出以气势恢宏的开场舞《拥军秧歌》拉开帷幕。歌曲《祖国不会忘记》《打靶归来》轮番唱响,激昂旋律点燃全场热情,让在场观众深受感动;诗朗诵《八一军旗红》

引观众强烈共鸣;情景剧《四渡赤水》《地道战》展现人民军队的英勇无畏,唱出了军人的豪迈与担当,深情赞颂了人民子弟兵的无私奉献和英勇无畏。最后,演出在全场大合唱中圆满落幕。

本次文艺汇演既有历史厚重感,又有时代创新力,让基层工作者和辖区居民更深刻理解到军人的牺牲与奉献,是一堂生动的爱国主义教育课。此次活动旨在以文化为纽带,凝聚全社会尊崇军人、关爱军属的共识,更激励着军民携手同心,在新时代征程上续写鱼水新篇。



近日,市政部门工作人员对铁西区南新华大街周边商户大楼外破损墙面进行维修加固,保障广大群众的出行安全。

本报记者 王明纯 摄

加强防汛力度 守护道路安全

市交管支队铁东大队多举措开展防汛工作

本报讯(记者 崔圣驰)近日,我市迎来连续降雨天气,为切实保障人民群众生命财产安全和道路交通安全畅通,市交管支队铁东大队迅速行动,积极做好防汛各项工作,以实际行动守护辖区道路交通安全。

未雨绸缪,开展防汛演练。为提升应对汛期突发事件的能力,铁东大队提前组织开展防汛应急演练。演练模拟了因暴雨导致道路积水、交通瘫痪等紧急情况,特别针对车辆在积水区域抛锚的险情进行实战推演。

演练中,民警首先快速评估积水深度与水流情况,由警戒组在积水两端设置警示隔离带,引导后续车辆绕行;救援组携带破窗工具迅速靠近抛锚车辆,使用锤子等破窗器对准车窗边角用力击碎玻璃,同时清理残留碎渣,确保被困人员安全撤离;随后,救援人员为车辆挂钩固定牵引绳,一端连接应急拖车,另一端采用“双点固定法”绑定抛锚车辆底盘,在指挥员的统一调度下,缓慢拖拽车辆至安全区域。通过全流程模拟,民警不仅熟练掌握了“评估险情——破窗救援——安全拖拽”的处置要点,更有效提升了涉水救援的协同作战

能力,为应对汛期突发灾害积累了宝贵的经验。强化技能,进行装备练习。大队组织民辅警开展防汛装备使用练习,确保每位人员熟练掌握救生衣、救生圈、警示标志、排水泵等防汛装备的操作方法。

在练习过程中,专业人员详细讲解了各类防汛装备的功能、使用注意事项和维护保养知识,并进行现场示范操作。民辅警们认真学习,积极实践,反复进行操作练习,有效提升了自身的应急救援能力,为在紧急情况下能够迅速、有效地开展救援工作奠定了坚实基础。

全面排查,消除安全隐患。大队加大对辖区道路的巡逻管控力度,重点对易积水路段、桥梁涵洞、低洼地带等进行全面排查,及时掌握路况信息。对排查出的积水隐患点,逐一登记造册,建立工作台账,并及时与相关部门沟通协调,督促落实整改措施。此外,在积水



路段设置警示标志和隔离设施,提醒过往车辆和行人注意安全,减速慢行。

坚守岗位,加强值班备勤。大队严格落实24小时防汛值班备勤制度,合理安排警力,确保充足的应急处置力量。值班领导和民辅警坚守岗位,保持通讯畅通,随时做好应对突发情况的准备。一旦接到险情报告,能够迅速响应,第一

时间赶赴现场进行处置,及时疏导交通,救助被困群众,全力保障道路交通安全和人民群众生命财产安全。

铁东大队相关负责人表示,将密切关注天气变化,持续加强防汛工作力度,以高度的责任感和使命感,全力以赴守护辖区道路交通安全,为广大群众的出行创造安全、畅通的交通环境。